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2X1 TURQUÍA & EGIPTO ADMIRABLE INVIERNO
18 DIAS | 17 NOCHES desde 3.618 US$ por 2 personas en habitación doble.

VALIDEZ
24 noviembre 2025 a 02 marzo 2026
SALIDAS: MARTES

Visitando: Estambul / Ankara / Capadocia / Pamukkale / Izmir o Kusadasi / Bursa / Estambul / El Cairo / Luxor / Esna / Edfu / Kom Ombo / Asuán / Abu Simbel / EL Cairo.
Alimentos: 17 desayunos 3 almuerzos y 9 cenas.

NUESTRO PROGRAMA INCLUYE
· Traslados aeropuerto – hotel – aeropuerto en servicio regular compartido en horario diurno
· 2 noches de alojamiento en Estambul 
· 2 noches de alojamiento en Capadocia
· 1 noche de alojamiento en Pamukkale 
· 2 noche de alojamiento en Esmirna o Kusadasi 
· 2 noches de alojamiento en Estambul 
· 2 noches de alojamiento en El Cairo
· 4 noches de alojamiento en Crucero con pensión completa (sin bebidas)
· 1 noche de alojamiento en Abu Simbel
· 1 noche de alojamiento en El Cairo
· Traslados terrestres Asúan – Abu Simbel – Asuán
· Ticket aéreo interno Cairo-Luxor / Asuán-Cairo (1 maleta de 15 Kg incluida)
· Medio día de visitas a las Tres Pirámides de Guiza, a la Eterna Esfinge y al Templo del Valle de Kefrén.
· Las visitas incluidas del crucero: En Luxor: El Banco Este; los Templos de Luxor y Karnak, y el Banco Oeste; el Valle de los Reyes, el Templo de la Reina Hatshepsut y los Colosos de Memnon.
· En Edfu: El Templo de Edfu
· En Kom Ombo: El Templo de Kom Ombo.
· En Asuán: Un Paseo en una Faluca, la Alta Presa y el Templo de Filae.
· Excursión por carretera a los Templos de Abu Simbel.
· Espectáculo de Luz y Sonido en los Templos de Abu Simbel.
· Paquete de bebidas limitadas en el crucero durante las comidas (almuerzo/cena)
· Guía local de habla hispana para todas las visitas indicadas en el programa
· Trayectos en minibús o bus con A/C, según el número de pasajeros
· Botella de agua en el bus en los días de Tours
· Wİ-Fİ gratuito en el bus del circuito en los días de Tours. Asistencia en español 24 hrs.
TARIFAS
	Vigencia 2025-2026
	2X1
	Single
	Triple

	25 Noviembre a 16 Diciembre
	3.618
(US$ 1.809p/p)
	2.678
	1.809

	23 Diciembre a 06 Enero
	4.288
(US$ 2.144p/p)
	3.078
	2.144

	13 Enero a 03 Marzo
	3.618
(US$ 1.809p/p)
	2.678
	1.809



HOTELES PREVISTOS O SIMILAR
	Ciudad
	OPCION A CATEGORIA SAFIRA (Turista/4*)

	ESTAMBUL
	Golden Tulip, Clarion, Nova Prime, La Quinta, Windsor o similar

	CAPADOCIA
	Avrasya, Ramada, Crystal, Perissia o similar

	PAMUKKALE
	Hierapark, Adempira, Pam Thermal, Polat o similar

	ESMIRNA O KUSADSASI
	Blanca, Ramada // Marina, Faustina, Odelia o similar

	EL CAIRO
	Oasis, Azal Pyramids, Barcelo Piramids o similar

	CRUCERO
	M/S Radamis II, Ms Beau Solei, Ms Nile Ruby



EL PRECIO NO INCLUYE: 
· Vuelos internacionales 
· Gastos personales, extras, Seguro viaje /Salud 
· Bebidas durante comidas / cenas 
· Propinas a choferes y guía (a discreción)
· Visado de entrada a Egipto 35.00 Usd por persona "Pago en Destino". 
· Propinas durante el crucero de Egipto 45.00 Usd por persona "Pago en Destino/Excepto el Guía".
· SUPP OBLIGATORIO SEMANA SANTA SALIDAS, 01/04- 08/04 Y 15/04), 220 USD NETO POR PERSONA 
· Suplemento Obligatorio Año Nuevo (180 USD NETO POR PERSONA) 
· Nota importante: 
· La acomodación en TPL será una cama extra-sofá cama o Catré.




ITINERARIO
Día 1 ESTAMBUL
Llegada y asistencia. Salida por la puerta 8 donde estará un representante que le asistirá para su traslado al hotel. Alojamiento.

DÍA 2 ESTAMBUL
Desayuno y salida para la visita de la parte antigua donde están concentrados los monumentos más destacados otomanos y bizantinos, Al principio conoceremos el Hipódromo Romano, que conserva el Obelisco de Teodosio, el Obelisco Egipcio, la Columna Serpentina y la Fuente del Emperador Guillermo. A continuación, visitaremos famosa Mezquita Azul, la única del mundo con 6 minaretes en su época.  Visita panorámica de Santa Sofía (visita externa), uno de los recintos más identificativos de Estambul, hermosa maravilla arquitectónica que ofrecemos al visitante; además contemplada como una de las iglesias más grandes e imponentes del mundo. Regreso al hotel por cuenta del Cliente. 

DÍA 3 ESTAMBUL-ANKARA – CAPADOCIA 
**Posibilidad de tomar vuelo de Estambul/ Capadocia, consultar suplemento 
Desayuno y salida hacia Ankara.  Llegada a Ankara, capital de la República y visita al Mausoleo de Ataturk y Continuación hacia Capadocia pasando por el lago Salado, segundo lago más grande del país Llegada a Capadocia traslado a los hoteles. Visita al taller de Alfombras y a taller de cerámica. Cena y llegada al hotel. Alojamiento.
 
DÍA 4 ESTAMBUL-ANKARA – CAPADOCIA
Desayuno y cena. Dia libre.
Desayuno y salida para la visita de esta maravillosa región, una mezcla de los caprichos de la naturaleza y el arte humano. Visita al museo al aire libre de Göreme con sus iglesias rupestres decoradas con frescos. Paradas en los valles de Avcilar y Güvercinlik desde donde se disfruta de un increíble paisaje lunar. A continuación, Visita al valle de Uchisar donde se puede contemplar la Antigua fortaleza excavada en roca. Por la tarde una visita   a una de las ciudades subterráneas: Özkonak, Mazı o Saratlı. Luego salida para una visita a típica a los talleres de ónix y turquesa donde se puede encontrar calidad y buen precio y breve visita a las famosa cerámicas de Capadocia. Cena y alojamiento. Regreso y alojamiento en el hotel. Por la noche posibilidad de hacer una típica noche turca con Show típico.
EXCURSIÓN OPCIONAL- PASEO EN GLOBO
Al amanecer, posibilidad de participar a una excursión opcional en globo aerostático, una experiencia única, sobre las formaciones rocosas, chimeneas de hadas, formaciones naturales, paisajes lunares.



DÍA 5 CAPADOCIA 
Desayuno. Día libre.
TOUR OPCIONAL: ESQUI EN CAPADOCIA 
¿Buscando planes diferentes en la Capadocia? ¿Qué os parece esquiar en el monte Erciyes? Disfrutad de un día de diversión practicando este deporte de invierno en el volcán más alto de la región. Erciyes es la estación de esquí más centralizada del mundo en virtud de su posición geográfica: Es posible acceder a un tercio del mundo con un vuelo de 4 horas. La distancia de vuelo de una hora entre Erciyes e Estambul hace que la estación de esquí de Erciyes sea atractiva, tanto para turistas locales como extranjeros. Mientras tanto, la estación de esquí Erciyes está a solo 25 minutos del aeropuerto de Kayseri, a 20 minutos del centro de la ciudad de Kayseri y a 60 minutos de Capadocia. Recogida en el hotel Y Traslado al Monte Erciyes, Tiempo libre para esquiar y teleférico, Almuerzo, Tiempo libre para esquiar y fotos, Regreso al hotel alrededor de las 17:00 a Capadocia Servicios incluidos: Almuerzo, Alquiler de Ropa (1 jaqueta y un pantalón standard), teleférico. No incluido: Bebidas, equipamientos, botas, Snowboard, etc.

DÍA 6 CAPADOCIA - PAMUKKALE
Desayuno. En el camino hacia Pamukkale, visita a una Kervansaray una posada medieval de la Ruta de Seda. Continuación hacia para visita a maravilla natural de gigantescas cascadas blancas, estalactitas y piscinas naturales procedentes de fuentes termales. La ciudad antigua de Hierápolis se encuentra en este sitio. Visitamos el teatro, necrópolis más grande de Anatolia. Breve visita a un outlet. Llegada al hotel.  Cena y alojamiento.

DÍA 7 PAMUKKALE - KUSADASI
Desayuno. Salida hacia Éfeso, capital de Asia Menor en la época romana. Visita a los vestigios arqueológicos donde destacan el templo de Adriano, la biblioteca de Celso, el gran teatro y el ágora. Visita a un centro típico de artículos de piel. Visita a Casa de María, Traslado al hotel y tiempo para Descanso. Cena y alojamiento.

DÍA 8 IZMIR (O KUSADASI) - BURSA – ESTAMBUL
**Posibilidad de tomar vuelo de Esmirna/Estambul, consultar suplemento 
Desayuno. Salida hacia Bursa. Cruzaremos el golfo de Izmir por el puente colgante de Osman Gazi, el cuarto puente más largo del mundo. Bursa fue la primera capital del Imperio Otomano y en ella visitaremos la Mezquita Grande, La Mezquita Verde y la Tumba Verde. Parada en una tienda de Delicias turcas. Continuación hacia Estambul.

DÍA 9 ESTAMBUL
Desayuno. Estancia en régimen de alojamiento y desayuno en la categoría elegida. Día libre para disfrutar de la ciudad. Posibilidad de realizar una excursión opcional por el Bósforo.

DÍA 10 ESTAMBUL – CAIRO
Desayuno y traslado a aeropuerto para tomar el vuelo con destino al Cairo Llegada al Aeropuerto Internacional de El Cairo, asistencia de habla hispana en el aeropuerto por parte de nuestro representante antes del control de pasaportes. Traslado al hotel y alojamiento.

DÍA 11 EL CAIRO
Desayuno en el hotel. Salida para realizar la visita incluida a las Tres Pirámides de Guiza; Keops, Kefr
Micerinos, a la Eterna Esfinge y al Templo del Valle de Kefrén "no incluye entrada al interior de una Pirámide". Tarde libre, visita opcional a la Necrópolis de Saqqara y la Ciudad de Menfis, Capital del Imperio Antiguo. Por la noche, visita opcional al Espectáculo de Luz y Sonido en las Pirámides de Guiza. Regreso al hotel y alojamiento.

DIA 12 EL CAIRO / LUXOR
Desayuno en el hotel. Día libe, O se puede volar directo a Luxor por la mañana, posibilidad de realizar la visita opcional de día completo a la ciudad de El Cairo: El Museo Egipcio de Arte Faraónico, la Ciudadela de Saladino con su Mezquita de Alabastro de Muhammad Ali, el Bazar de Khan el Khalili y el Barrio Copto. Por la tarde, traslado al Aeropuerto Internacional de El Cairo, un vuelo doméstico con destino a Luxor. Llegada y traslado al Barco. Cena y noche a bordo.

13 DIA LUXOR / ESNA / EDFU 
(Pensión Completa) Una visita al Banco Este en Luxor; a los Templos de Luxor y Karnak. Una visita al Banco Oeste en Luxor; a la Necrópolis de Tebas; al Valle de los Reyes, al Templo Funerario de la Reina Hatshepsut conocido como el Deir el Bahari, y a los Colosos de Memnon. A la hora prevista zarparemos hacia Esna. Cruzaremos la Esclusa de Esna y continuaremos la navegación hacia Edfu. Noche a bordo. Comidas: Desayuno, almuerzo y cena.

14 DIA EDFU / KOM OMBO / ASUÁN
(Pensión Completa) Llegada a Edfu y una visita al Templo de Edfu dedicado al dios Horus. Navegación hacia Kom Ombo. Llegada a Kom Ombo y una visita al Templo de Kom Ombo el único dedicado a dos divinidades: El dios Sobek con cabeza de cocodrilo y el dios Haroeris con cabeza de halcón. Navegación hacia Asuán. Noche a bordo. Comidas: Desayuno, almuerzo y cena.

15 DIA ASUÁN
(Pensión Completa) Por la mañana, se emprenderá un paseo en una Faluca por el Río Nilo (típicos veleros egipcios) para admirar desde la faluca una panorámica del Mausoleo del Agha Khan, de la Isla Elefantina y del Jardín Botánico. A continuación, una visita a la Alta Presa de Asuán y al Templo de Filae. Noche a bordo. Comidas: Desayuno y cena.

16 DIA ASUÁN / ABU SIMBEL
Desayuno y desembarque. Traslado por carretera hacia Abu Simbel. Llegada al hotel. Por la tarde, una excursión incluida por carretera a los famosos Templos de Abu Simbel. Por la noche, asistiremos al Espectáculo de Luz y Sonido en los Templos de Abu Simbel. Regreso al hotel. Cena y alojamiento.
Comidas: Desayuno y cena.

17 DIA ABU SIMBEL / ASUÁN / EL CAIRO  
Desayuno en el hotel. Traslado por carretera al Aeropuerto Internacional de Asuán y un vuelo doméstico con destino a El Cairo. Llegada a El Cairo. Traslado al hotel. Por la noche, visita opcional de Cena Buffet con Espectáculo en un barco por el Río Nilo. Regreso al hotel y alojamiento.

18 DIA ASUÁN / ABU SIMBEL
Desayuno en el hotel. A la hora prevista traslado al Aeropuerto Internacional de El Cairo, asistencia de habla hispana por parte de nuestro representante. Fin de Servicios.


SUPLEMENTOS POR PERSONA
· En Estambul a Hoteles en Zona Céntrica de Taksim: 	Single: US$ 490.-        Doble/Triple US$ 260.-
· En Capadocia a Hoteles en Cueva: 			Single: US$ 670.-        Doble/Triple US$ 340.-

EXCURSIONES OPCIONALES: PRECIOS POR PERSONA EN USD
Exclusivamente para las reservaciones previas antes de la llegada a Turquía
· Topkapi y Grand Bazar con almuerzo 	105 USD
· Bósforo con Almuerzo			130 USD
· Ski en Capadocia: 			180 USD por persona
· Espectáculo en Capadocia: 		90 USD (Bebidas, entremeses, Show, Transfer) por persona
NOTAS IMPORTANTES
· Circuito Opera con un mínimo de 2 personas.
· Valores sujetos a cambios y/o disponibilidad.
· Tarifas expresadas por persona, en Dólares Americanos y deben calcularse en Moneda Nacional al tipo de cambio del día. 
· Tarifas sujetas a cambios sin previo aviso y a disponibilidad al momento de reservar.
· Es responsabilidad del pasajero proveerse de los pasaportes o documentos de migración requeridos por los países de destino o de tránsito, tales como visas, permisos sanitarios, etc.
· La vigencia de su pasaporte deberá tener mínimo seis meses a partir de la fecha de la finalización de su viaje.
· En este momento a todos los pasajeros y los turistas que entren al territorio turco, 72 horas antes de la llegada a Turquía, se debe llenar un formulario en: https://register.health.gov.tr/. Al terminar, recibirán un documento con un código QR, el cual deben traer a mano o impreso, ya que lo solicitarán en el check-in en los aeropuertos, a la llegada a Turquía y en diferentes momentos durante su estadía (algunos restaurantes o centros comerciales lo piden, si no se tiene, no se les permitirá la entrada).
· Les recordamos informar a los pasajeros: A la llegada a Estambul, después de pasar por inmigración y recoger su equipaje, saldrán al lobby general de llegadas internacionales (INTERNATIONAL ARRIVALS) 
· El orden de los servicios previstos mencionados en este itinerario podría modificarse en función de la disponibilidad terrestre o condiciones climáticas del lugar, pero siempre serán dadas conforme fueron adquiridas.
· Los horarios de registro de entrada (Check-In) y salida (Check Out) de los hoteles están sujetos a las formalidades de cada hotel, pudiendo tener los siguientes horarios: Check In 14:00 Hrs. y Check Out 12:00 Hrs. (Mañana). En caso de que la llegada fuese antes del horario establecido, existe la posibilidad de que la habitación no sea facilitada hasta el horario correspondiente. Si su avión regresa por la tarde, el hotel podrá mantener sus pertenencias.
· Los servicios de traslados y excursiones son otorgados como servicios regulares, estos servicios están sujetos a horarios preestablecidos y se brindan junto a otros pasajeros. 
· Permite 1 Adulto + 1 niño de 3 a 11 años compartiendo una habitación pagan ambos tarifa de doble.
· El itinerario está sujeto a cambios dependiendo de los vuelos confirmados, condiciones climáticas y en las carreteras.
· El orden de las visitas y excursiones varía según el día de llegada o puede variar según múltiples factores, pero se conserva la totalidad de estas 
· El Gran Bazar está cerrado durante todo el período de las fiestas religiosas y los domingos.
· El Mercado de las Especias (Bazar Egipcio) está cerrado durante todo el período de las fiestas religiosas 
· Durante la celebración de ferias, fiestas religiosas y nacionales las visitas y excursiones podrán ser desviadas 
· Aplica suplemento para traslados desde y/o hasta el aeropuerto en horario nocturno. Consulte.

POLITICAS DE CANCELACION.
· Desde 25 días antes de la fecha de llegada del pasajero: aplica gastos del 100% del total de la reserva  
· Una vez emitidos los boletos aéreos son: NO reembolsables, NO endosables, NO permiten cambio de fecha y/o nombre
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