	
	
	



    ADMIRABLE TURQUÍA 2026
10 DIAS / 09 NOCHES  

Salidas: diarias (excepto domingos) 
**Desde de 16/03/2026 hasta 14/11/2026   
**El orden de las visitas se cambia de acuerdo al día de llegada 

Min.2 Pax

Itinerario

Día  01: Estambul  
Llegada al aeropuerto de Estambul, traslado al hotel y alojamiento.

Día 02: Estambul  
Desayuno. Salida para tour de medio día descubriremos la esencia de Estambul en un recorrido por Fener y Balat, dos de los barrios más emblemáticos y coloridos de la ciudad.  Fener y Balat son barrios llenos de historia donde diferentes comunidades han convivido durante siglos. Sus calles adoquinadas, casas de colores y antiguas iglesias crean un ambiente único que refleja la diversidad cultural de Estambul.
Salida para visita a La mezquita de Zeyrek (en turco: Molla Zeyrek Camii) es una mezquita situada en Estambul y construida a partir de dos antiguas iglesias ortodoxas y una capilla. Representa el más típico ejemplo de la arquitectura del período intermedio bizantino de Constantinopla y es, después de Santa Sofía, el edificio religioso más grande construido por los bizantinos que aún existe en la ciudad de Estambul. Regreso al hotel por cuenta del pasajero. 
Comidas: Desayuno 

EXCURSIÓN OPCIONAL:
Excursión por la ciudad antigua. En la mañana visita panorámica a La Santa Sofía (visita externa) uno de los recintos más identificativos de Estambul, hermosa maravilla arquitectónica que ofrecemos al visitante; además contemplada como una de las iglesias más grandes e imponentes del mundo y hoy en día es una Mezquita.
A continuación, visitaremos El Palacio Topkapi (con entrada al Harren), lugar donde vivieron los sultanes entre 1478 y 1856. Topkapi no es una estructura única, sino un complejo monumental orgánico formado por diversos quioscos, jardines y zonas repartidas que se ubican en la barriada o casco histórico a la entrada del Cuerno de Oro. Seguimos hacia La Mezquita Azul, admirada por sus seis altos minaretes, terrazas y cúpulas que se alzan en el centro del edificio; comprobarás que el arquitecto consiguió su objetivo sin dudas; la perfección con esta impresionante obra.
Por la tarde Hipódromo Romano, (época de Séptimo Severo), espacio donde tuvieron lugar las carreras de cuadrigas y circos, que sirvieron de diversión a los habitantes de Constantinopla durante más de mil años. Finalizaremos el día en el mercado cubierto: El Gran Bazar, donde podrán disfrutar de tiempo libre. Traslado al hotel. 
** El Grand Bazar es cerrado domingos y fiestas religiosas.






Día 03: Estambul - Ankara - Capadocia          
**Posibilidad de tomar vuelo de Estambul/ Capadocia, consultar suplemento 
Desayuno y salida hacia Ánkara.  Llegada a Ánkara, capital de la República y al Mausoleo de Ataturk  y continuación hacia Capadocia pasando por el lago Salado, segundo lago más grande del país Llegada a Capadocia traslado a los hoteles. Visita al taller de Alfombras.  Llegada al hotel. Alojamiento.
Comidas: Desayuno y cena 

Día 04: Capadocia  

EXCURSIÓN OPCIONAL - PASEO EN GLOBO
Al amanecer, posibilidad de participar a una excursión opcional en globo aerostático, una experiencia única, sobre las formaciones rocosas, chimeneas de hadas, formaciones naturales, paisajes lunares.
Desayuno y salida para la visita de esta maravillosa región, una mezcla de los caprichos de la naturaleza y el arte humano. Visita al museo al aire libre de Göreme con sus iglesias rupestres decoradas con frescos. Paradas en los valles de Avcilar y Güvercinlik desde donde se disfruta de un increíble paisaje lunar. A continuación, Visita al valle de Uchisar donde se puede contemplar la Antigua fortaleza excavada en roca. Por la tarde una visita a una de las muchas ciudades subterráneas de Capadocia.  Luego salida para una visita a típica a los talleres de ónix y turquesa donde se puede encontrar calidad y buen precio y breve visita a las famosa Cerámicas de Capadocia. Por la noche se ofrece una excursión opcional para asistir a ver un show de danzas típicas de la región. El espectáculo solo incluye todos los tipos de bebidas sin límite como cerveza, vino y rakı (bebida tradicional turca que contiene 40 grados de alcohol y anís). Cenaremos en el hotel antes de ir al local. Regreso y alojamiento en el hotel.
Comidas: Desayuno y cena

Día 05: Capadocia - Pamukkale 
Desayuno. En el camino hacia Pamukkale, visita a una Kervansaray una posada medieval de la Ruta de Seda. Continuación hacia para visita a maravilla natural de gigantescas cascadas blancas, estalactitas y piscinas naturales procedentes de fuentes termales. La ciudad antigua de Hierápolis se encuentra en este sitio. Visitamos el teatro, necrópolis más grande de Anatolia. Breve visita a un outlet. Llegada al hotel.  Cena y alojamiento.
Comidas: Desayuno y cena 

Día 06: Pamukkale - Kusadası 
Desayuno. Salida hacia Éfeso, capital de Asia Menor en la época romana. Visita a los vestigios arqueológicos donde destacan el templo de Adriano, la biblioteca de Celso, el gran teatro y el ágora. Posibilidad de visitar un centro típico de artículos de piel. Visita a Casa de María y salida a Kusadasi , traslado al hotel y tiempo para descanso.  
Comidas: Desayuno y cena 




Día 07: Izmir  (o Kusadasi)  
Desayuno. Día libre para actividades opcionales. 
Comidas: Desayuno y cena 

EXCURSIÓN OPCIONAL - ISLA GRIEGA DE CHIOS (Dia completo sin almuerzo) (MIN. 4 PAXS)
**La excursión de Chios puede ser cambiada para Samos, de acuerdo a disponibilidad 
**No opera de noviembre hacia marzo 
Traslado del hotel al puerto de Çesme Para Tomar el Ferry hacia Chios. 
Después de la inmigración para entrar en el territorio de Grecia, tenemos tiempo libre para caminar por la zona del puerto hasta las 11:00 am, cuando comenzamos nuestra visita guiada. Primera parada es en el pueblo famoso por la producción de Mastic, una resina vegetal especial de la isla. Seguiremos hasta Kambos, donde veremos algunas casas de piedra de Génova, y luego al pueblo de Armolia donde veremos árboles de mastico y visitaremos talleres de cerámica. Continuamos nuestra excursión al pueblo de Mesta, donde tendremos la oportunidad de caminar por las calles laberínticas desde la época bizantina y visitar Megalos Taksiarhis. Tiempo libre para caminar en el pueblo, y probar algunos alimentos locales. Partiremos hacia el sur hasta el pueblo de Pyrgi, famoso por las casas decoradas en blanco y negro y visitando la iglesia del Santo Apóstol desde tiempos bizantinos. Nuestra última parada está en la playa volcánica negra Mavra Volia en Empoios. Terminamos nuestra excursión con la oportunidad de probar deliciosa comida griega en los muchos restaurantes de la zona. Traslado al puerto y salida hacia Çesme en Turquía. Llegada y traslado al hotel. 

Día 08: Izmir (o Kusadasi) - Bursa - Estambul
**Posibilidad de tomar vuelo de Esmirna/Estambul, consultar suplemento 
Desayuno. Salida hacia Bursa. Cruzaremos el golfo de Izmir por el puente colgante de Osman Gazi, el cuarto puente más largo del mundo. Bursa fue la primera capital del Imperio Otomano y en ella visitaremos la Mezquita Grande, La Mezquita Verde y la Tumba Verde. Parada en una tienda de Delicias turcas. Continuación hacia Estambul.
Comidas: Desayuno 

Día 09: Estambul  
Desayuno. Estancia en régimen de alojamiento y desayuno en la categoría elegida. Día libre para disfrutar de la ciudad. Posibilidad de realizar una excursión opcional (paseo en barco por el Bósforo).  
Comidas: Desayuno 

EXCURSIÓN OPCIONAL - BÓSFORO (CON ALMUERZO) 
Excursión de día completo por el Bósforo y Asia. Por la mañana realizaremos una previa visita al Bazar Egipcio o Bazar de las Especias construido en el siglo XVII y situado en el antiguo barrio histórico de Eminönü en Estambul. Seguimos a tomar el barco para el recorrido por El Bósforo (barco regular) realizándose a lo largo del Mar de Mármara por ambos lados de la ciudad: asiática y europea. Durante este recorrido podrán contemplar monumentos como: Palacios de Dolmabahce, Çiragan, La fortaleza de Rumeli Hisarı, entre otros. Continuamos con la visita a Taksim . Después del almuerzo, continuamos con una visita a la zona de Taksim, el vibrante corazón moderno de Estambul. Iniciaremos en 
la Plaza Taksim, junto al Monumento de la República, y caminaremos por la animada calle Istiklal. Durante el recorrido, descubriremos importantes puntos históricos y culturales: la Cisterna de Maksem, la Iglesia Católica Armenia, la Iglesia Ortodoxa 
Griega y el elegante Pasaje de las Flores. Pasaremos por el Mercado del Pescado y la escuela de los Derviches, representantes de una importante orden mística del islam. Finalizaremos nuestra excursión en el encantador barrio donde se encuentra la Torre de Gálata (entrada no incluída), un ícono de Estambul construido por los genoveses en el siglo XIV y símbolo de la ciudad. Regreso al hotel.

Día 10: Estambul - país de origen          
Desayuno y traslado a aeropuerto para tomar el vuelo con destino final.
Comdias: Desayuno (siempre y cuando el horario de salida lo permita)

FİN DE NUESTROS SERVİCİOS 

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
OPCIÓN A - CATEGORÍA SAFIRA
Estambul:, Golden Tulip, Clarion, Sundance, Gonen Yenibosnan  , La quinta, Windson 
Capadocia: Avrasya, Ramada, Crystal, Emin Koçak  5*  
Pamukkale: Kaya Thermal, Any Resort, Adempira , Pam Thermal, Polat  o Similar
Izmir: Blanca, Ramada, Kaya , Kaya Prestige o Kusadası: Dedeman, Faustina o Odelia  

TARIFAS POR PERSONA: precios no válidos en fechas de eventos ni congresos
	VIGENCIA 2026 – CAT. SAFIRA
	SINGLE
	DOBLE

	Salidas diarias (excepto domingos)
	932 USD
	532 USD




Incluye:
· Traslados con asistencia en español
· Alojamientos en los hoteles (o similares) 
· Guía local de habla hispana para todas las visitas indicadas en el programa
· Régimen de alimentos según programa  (desayunos, 5 cenas)
· Trayectos en minibús o bus con A/C, en función del número de pasajeros
· 1 botella de 0,50 lt de agua en el bus en los días de tours 
· Wİ-Fİ gratuito en el bus del circuito en los días de tours
· Visitas a las tiendas de acuerdo al mencionado en el programa

No incluye:
· Vuelos internacionales 
· Gastos personales, extras, seguro viaje / salud 
· Bebidas durante comidas / cenas 
· Propinas a choferes y guía (a discreción)
· Tasas de servicios en Turquía obligatoria:  55 USD POR PERSONA 
· Cualquier otro servicio no mencionado en “incluye”



Excursiones opcionales VALOR POR PERSONA: valores válidos reserva previa a la llegada

	DETALLE DE SERVICIOS
	TARIFA

	Día 2: FD CITY TOUR CLASICO
	153 USD

	Día 4: Isla de Chios (guía local - SİN ALMUERZO)
	160 USD 

	Día 9: Bósforo
	107 USD 

	Espectáculo en Capadocia
 (bebidas, entremeses, show, transfer)
	67 USD

	Paseo en Globo en Capadocia (abril-octubre)
	347 USD

	Paquete 5 almuerzos en Turquía (sin bebidas)
	107 USD




Noches adicionales: VALOR POR PERSONA
*precios no válidos en fecha de eventos
	VIGENCIA 2026
	DOBLE
	SINGLE

	Cat. Safira
	67 USD
	120 USD




Tarifa suplemento: VALOR POR PERSONA
	DETALLE
	SINGLE
	DOBLE

	Suplemento 04 noches en Taksim

	507 USD
	 266 USD

	Suplemento 02 noches hotel cueva en Capadocia
	467 USD
	240 USD











CONDICIONES:
-Circuito opera con un mínimo de 02 personas.
-Valores sujetos a cambios y/o disponibilidad.
-NO APLICA PARA FECHAS DE EVENTOS y/o CONGRESOS.
-Tarifas expresadas por persona, en dólares americanos y deben calcularse en moneda nacional al tipo de cambio del día.
-Tarifas sujetas a cambios sin previo aviso y a disponibilidad al momento de reservar.
-Es responsabilidad del pasajero proveerse de los pasaportes o documentos de migración requeridos por los países de destino o de tránsito, tales como visas, permisos sanitarios, etc.
-La vigencia de su pasaporte deberá tener mínimo seis meses a partir de la fecha de la finalización de su viaje.
-Para menores de edad, se debe adjuntar copia del Registro Civil (consulte condiciones y tarifas de niños).
-Permiso de salida y registro civil para menores, carta autenticada en notaria informando datos de la persona con quien viaja el menor, motivo del viaje y fecha de salida y regreso (se sugiere llevar fotocopias adicionales de este documento).
-Es responsabilidad de los viajeros tener toda su documentación al día para no tener inconvenientes en los aeropuertos.
-Importante: los hoteles se confirman 08 días antes de la salida del circuito. Recuerde reservar y confirmar las excursiones opcionales 15 días antes de la salida.
-Los opcionales operarán en el destino con un mínimo de 10 participantes, excepto el paseo en globo. Los opcionales indicados, no son de carácter obligatorio. Sin embargo, si el pasajero desea comprar alguna de estas excursiones, deberían ser contratados únicamente POR CRYSTAL en el destino y no a través de otras empresas. En el caso contrario, si ocurriera algún problema debido a posibles cambios operacionales realizados en el programa por el guía y no se tenga comunicación con el pasajero, nosotros no lo haremos responsables.
No somos responsables por servicios contratados en otras empresas.
**Si llegan tarde por contratar el tour por otra empresa el guía no espera a los pasajeros-
**Si emiten vuelos domésticos por cuenta propria y no comunican a empresa y hubo cambios en itinerario, cualquier costo por nuevos billetes es de responsabilidad UNICAMENTE de los pasajeros-
**Los tours clásicos en Estambul son siempre hechos a pie. Los buses no entran en la zona antigua, si el pasajero tiene problemas de mobilidad no es recomendable este tour, de la misma manera las visitas en algunos sitios arqueológicos.
**OVERBOOKING: en caso de overbooking en hoteles y globo, Crystal Concepts tiene derecho de cambiar a fecha del paseo en globo, y hotel de acuerdo a disponibilidad-
-Información adicional del destino:
Moneda: lira turca (TL). En las zonas turísticas se puede pagar en dólares USD y en EUROS. Aparte de los bancos existen oficinas de cambio que están abiertas entre las 9:00-20:00
Comida turca: es muy típica la carne de cordero; los Pinchos, Döner Kebap. Existen muchos restaurantes con comida internacional. La bebida típica es el Raki
Religión: es un país laico, 99% de la población es musulmana. Cualquier religión es libre de practicar
Compras: Turquía es el paraíso de las compras. Entre las cosas típicas podemos nombrar: las alfombras, los tapices, los kilims, los objetos de oro y plata, las joyas, las pipas de espuma de mar, los bordados, los productos de piel.
Clima: por la inmensidad del país, no podemos hablar de un solo tipo de clima. En Estambul y a lo largo del Mar de Marmara el clima es moderado (en invierno 4C y en verano 27C); en invierno el termómetro suele bajar hasta bajo cero. En Anatolia se experimentan grandes diferencias entre el día y la noche. Llueve poco, pero, en cambio, nieva mucho. En el este de Anatolia el invierno es largo y duro y se puede ver nieve durante todo el invierno.



-Protocolos en el destino: en los buses solo se aceptarán e irán distribuidos, dejando un asiento con un máximo de 40 personas (en caso de los grupos de 18-40 paxs)
Con respecto a los Midibus se distribuira para Grupos de 14-17 paxs.
Con respecto a los Minivans se distribuirá como máximo 13 personas.
-Todos los restaurantes tienen su protocolo de prevención evaluado con anterioridad por el Ministerio de Salud y acreditado para recibir con estas normas a los turistas
-En este momento a todos los pasajeros y los turistas que entren al territorio turco, 72 horas antes de la llegada a Turquía, se debe llenar un formulario en: https://register.health.gov.tr/
Al terminar, recibirán un documento con un código QR, el cual deben traer a mano o impreso, ya que lo solicitarán en el check-in en los aeropuertos, a la llegada a Turquía y en diferentes momentos durante su estadía (algunos restaurantes o centros comerciales lo piden, si no se tiene, no se les permitirá la entrada)
-El pasajero es responsable de seguir las instrucciones del voucher
- El orden de los servicios previstos mencionados en este itinerario podría modificarse en función de la disponibilidad terrestre o condiciones climáticas del lugar, pero siempre serán dadas conforme fueron adquiridas.
-Los horarios de registro de entrada (check-In) y salida (check Out) de los hoteles están sujetos a las formalidades de cada hotel, pudiendo tener los siguientes horarios: check In 14:00 hrs. y check Out 12:00 hrs. (mañana). En caso de que la llegada fuese antes del horario establecido, existe la posibilidad de que la habitación no sea facilitada hasta el horario correspondiente.
-Los servicios de traslados y excursiones son otorgados como servicios regulares, estos servicios están sujetos a horarios preestablecidos y se brindan junto a otros pasajeros.
-El itinerario está sujeto a cambios dependiendo de los vuelos confirmados, condiciones climáticas y en las carreteras, etc.
-Guía habla español o portugués durante los circuitos y las visitas en servicio compartido
-Los impuestos, tasas, y contribuciones que afecten las tarifas aéreas, hoteleras y demás servicios ofrecidos pueden sufrir variación en cualquier momento por disposición del Gobierno Nacional o entidades privadas, según el caso, las cuales deben ser asumidas por el pasajero
-Las visitas incluidas son prestadas en servicio en compartido. Los hoteles mencionados como previstos al final de cada circuito están sujetos a variación, sin alterar en ningún momento su categoría. Las habitaciones son en categoría estándar.
-Salida de las visitas o recorrido terrestre: para el inicio del tour en autobús, es imprescindible que a la hora indicada los pasajeros se encuentren listos en la recepción del hotel de salida, a fin de que el itinerario pueda ser cumplido sin alteraciones. Todo retraso o pérdida del servicio por incumplimiento de los pasajeros, no genera responsabilidad por parte del operador, ni dará lugar a reembolsos.
-Equipaje: durante el itinerario, los autocares transportarán gratuitamente una maleta por persona. El exceso de equipaje se aceptará de acuerdo al criterio de los guías y conductores acompañantes siempre y cuando la capacidad de carga del vehículo así lo permita. No se garantiza que se pueda acomodar más equipaje del autorizado, siendo de la exclusiva responsabilidad del pasajero, el manejo del equipaje que no se pueda embarcar.
-Guías acompañantes: cuando se habla de guía, nos referimos a guías locales del país que se visita, que le acompañaran en el circuito y/o en las excursiones
-Acomodación en habitaciones triples y niños: los hoteles no disponen de una gran oferta de habitaciones triples, por lo general es un catre, es muy importante que el pasajero tenga conocimiento para evitar problemas en el destino.
-El Gran Bazar está cerrado durante todo el período de las fiestas religiosas y los domingos.
-El Mercado de las Especias (Bazar Egipcio) está cerrado durante todo el período de las fiestas religiosas
-Durante la celebración de ferias, fiestas religiosas y nacionales las visitas y excursiones podrán ser desviadas.




	POLITICAS DE CANCELACIÓN

	Desde 30 días antes de la fecha de llegada del pasajero cualquier cambio o anulación queda sujeto a gastos. Consultar para más detalles.
Una vez emitidos los boletos aéreos son:
NO reembolsables, NO endosables, NO permiten cambio de fecha y/o nombre.
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