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INFORMAZIONI
UTILI



Scheda tecnica
[bookmark: _Hlk180662815]TOUR EXPLORE
EOLIE: LE ISOLE DEI VULCANI
7 giorni / 6 notti


GLI ORARI DEI VOLI RIPORTATI NEL PROGRAMMA SONO INDICATIVI E SOGGETTI A VARIAZIONI. 


L'effettuazione del viaggio è soggetta al raggiungimento di minimo 25 partecipanti (massimo 35). L'eventuale, mancato raggiungimento di tale minimo verrà comunicato entro i termini di legge.

Fino a 20 giorni dalla partenza, la quota potrà essere adeguata a seguito della variazione delle tasse e dei costi sui servizi alberghieri e di trasporto.

Le quote sono state calcolate utilizzando tariffe aeree in classi speciali; in caso di esaurimento dei posti o mancanza di disponibilità potrà essere richiesto un supplemento che verrà quantificato al momento della prenotazione

Importante - L' orario di partenza delle minicrociere è previsto in mattinata o primo pomeriggio, può sempre variare a causa di eventi atmosferici avversi oppure per esigente tecniche operative senza preavviso. Si specifica inoltre che l'effettuazione delle minicrociere, le discese sulle varie isole e le soste per i bagni in mare sono soggette ad indicazioni e restrizioni da parte della Capitaneria di Porto e/o del comandante dell'imbarcazione. L'ordine delle visite e delle escursioni potrebbe subire variazioni per esigenze tecnico/organizzativo. E’ inoltre possibile che a causa di eventi speciali, di manifestazioni pubbliche o istituzionali e di lavori di ristrutturazione o manutenzione, alcuni edifici, parchi o luoghi di interesse storico, naturalistico o culturale vengano chiusi al pubblico anche senza preavviso.

Per le sue caratteristiche, l'itinerario non è indicato per persone con mobilità motoria ridotta.


Recesso del viaggiatore – Al cliente che receda dal contratto prima della partenza sarà addebitata, oltre alle quote d’iscrizione ed eventuali diritti di agenzia, una penale in percentuale sul prezzo totale nelle seguenti misure: 20% fino a 31 giorni prima dell'inizio del viaggio; 25% da 30 a 21 giorni prima dell’inizio del viaggio; 50% da 20 a 11 giorni prima dell’inizio del viaggio; 75% da 10 a 3 giorni prima dell’inizio del viaggio; nessun rimborso dopo tali termini. Il calcolo dei giorni non include quello del recesso, la cui comunicazione deve avvenire in un giorno non festivo antecedente l’inizio del viaggio.  
  
[bookmark: _Hlk180663331][bookmark: _Hlk180662951]Si fa specifica avvertenza che oltre alle penalità sopra indicate, in caso di recesso del viaggiatore dal 30.mo giorno prima della partenza e fino alla data di partenza, verrà addebitato il 100% delle tasse aeroportuali (€ 79 da Bologna, € 85 da Milano, Firenze, Venezia, € 92 da Roma) e del prezzo del biglietto aereo (che ha una incidenza pari al 20% sul costo del pacchetto).
Le percentuali di penalità sopra indicate verranno conteggiate sulla parte restante della quota di partecipazione. L'importo esatto della penale sarà fornito all'atto della richiesta di recesso. 
 






Documenti: ai sensi dell'art. 109 del Testo Unico delle leggi di Pubblica Sicurezza, all'arrivo in hotel è necessario esibire i documenti attestanti l'identità di tutti i componenti della prenotazione, inclusi i minori di qualsiasi età. Tassa di Soggiorno: le amministrazioni locali hanno la facoltà di imporre un'imposta ai non residenti provvisoriamente in soggiorno nel territorio; la tassa di soggiorno non è compresa nelle quote e sarà da pagare in hotel al momento dell'arrivo.


Organizzazione tecnica: Gattinoni Travel Store S.p.A. - Via Martin Luther King 38/2 - Bologna. Licenza/Autorizzazione Provinciale: Amministrazione Provinciale di Bologna n. 284 del 24/07/2001.    Società unipersonale - soggetta alla Direzione e Coordinamento di Gattinoni Travel Network srl a Socio Unico - Milano (MI). 

Ricordiamo che le condizioni Generali del contratto di Vendita dei Pacchetti Turistici devono essere sempre richieste all’atto della prenotazione.
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