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	FIN DE AÑO EN COSTA RICA 



	Visitando: San José- Arenal – Jacó – San José 
Salidas:     Única 27 de diciembre 2024 al 02 de enero 2025 
Duración:   07 días / 06 noches
Alimentos:  06 desayunos, 01 almuerzo y 02 cena
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ITINERARIO DE VIAJE:

Día 1   San José,  27 de diciembre
[bookmark: _Hlk155715579]Recepción en el aeropuerto y traslado al hotel. Alojamiento en San José 

[bookmark: _Hlk155715630]Día 2   San José- Arenal, 28 de diciembre
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Desayuno. Localizado al norte de Costa Rica, se encuentra el impresionante Volcán Arenal, fenómeno natural que atrae a miles y miles de turistas por su permanente, extraordinaria actividad volcánica que en noches claras parecieran juegos pirotécnicos con explosiones intermitentes de ceniza y lava.
Para poder llegar a esta maravilla de la naturaleza nos trasladamos hacia la zona norte de país, siendo inevitable realizar una breve parada en el famoso pueblo de Sarchí, tan conocido internacionalmente por sus laboriosos artesanos que le dan renombre a Sarchí como La Cuna de la Artesanía Costarricense. Siguiendo nuestro viaje pasaremos a través de plantaciones de diversos productos agrícolas, plantas ornamentales, fincas de ganado, hasta llegar al pueblo de La Fortuna para tomar el almuerzo en un acogedor restaurante justo al frente del volcán.
Esta excelente ubicación nos permite desde muy temprano, tener la mejor vista en espera de que el volcán complazca a los visitantes. Descansaremos en uno de los mejores sitios de aguas termales de la zona, donde de manera opcional se podrá contar con la oportunidad de realizarse un masaje o tratamiento reservado anticipadamente. Para cerrar con broche de oro, una excelente cena será servida, siempre con la mejor vista del Volcán Arenal para no perder ni una sola oportunidad de observar sus posibles explosiones de luces incandescentes. Alojamiento en Arenal.

[bookmark: _Hlk155715722]Nota:  El pasajero debe de llevar en una mochila pequeña traje de baño, repelente, suéter y toalla.

Día 3    Arenal, 29 de diciembre 
Desayuno. Día libre para realizar alguna actividad en la zona, hacer alguna excursión o bien disfrutar de las instalaciones del hotel. Alojamiento en Arenal.

Día 4    Arenal- Jacó, 30 de diciembre
Desayuno.  Este día se trasladarán hacia el centro de la Costa Pacífica, para el disfrute de las playas de la zona, el Parque Nacional Carara, Carara, que en lengua indígena Huetar significa “Río de lagartos”, cuenta con el único bosque de transición del Pacífico Central, lo que se traduce en diversidad de flora y fauna, donde convergen especies propias de los bosques seco y húmedo.
Realizaemos una parada en el rio Tarcoles para el avistamiento de cocodrilos.Algunos de los cocodrilos en el Tárcoles son verdaderamente gigantes, con longitudes que pueden superar los 4 metros. Observar su tamaño imponente y sus comportamientos naturales es una experiencia única.
Este Parque Nacional es un destino ornitológico mundialmente conocido ya que cuenta con avifauna muy diversa, donde sobresale la Lapa Roja (Ara macao), especie que se encuentra en peligro de extinción, siendo la segunda especie de Psitácidos más grande de Costa Rica.  Alojamiento en Jacó.

Días 5 y 6 Jacó, 31 de diciembre y 01 de enero 
[bookmark: _Hlk155772403]Desayuno. Día libre para el disfrute de las más bellas playas del pacifico central costarricense, ya sea disfrutando de la belleza escénica que estas ofrecen o simplemente relajándose en la comodidad del Hotel. A la hora indicada se le conducirá a la cena de fin de año así como a la fiesta fiesta en la playa en la que podrá observar Juegos artificiales. Alojamiento en Jacó.


Día 7   Jacó – San José, 02 de enero
Desayuno. A la hora acordada, traslado hacia el Aeropuerto internacional Juan Santamaría, para tomar su vuelo internacional.
[bookmark: _Hlk155715838][bookmark: _Hlk155715838]
[bookmark: _Hlk155715838]FIN DE LOS SERVICIOS.

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES:

	[bookmark: _Hlk155346810]CATEGORÍA
	SAN JOSÉ
	ARENAL
	JACÓ

	Turista
	Hotel Sleep Inn
	Hotel La Pradera 
	Hotel Terraza del Pacífico


[bookmark: _Hlk155346810][bookmark: _Hlk155772843]Nota: Hoteles indicados son previstos o similares de acuerdo con cada categoría, en caso no se encuentre disponible alguno de los mencionados se confirmará otro de misma categoría.


PRECIO POR PERSONA EN DÓLARES AMERICANOS (USD):

	SALIDAS: ÚNICA
	CATEGORÍA
	SENCILLA
	DOBLE
	TRIPLE
	MENOR 05 -10 AÑOS

	Diciembre 27 - Enero 01  
	Turista
	USD 1,636
	USD 1,108
	USD 1,012
	 USD 716



[bookmark: _Hlk155772999]Nota:Se permite máximo 1 menor por habitación compartiendo con 2 adultos, ocupando las camas existentes. 

EL PRECIO INCLUYE: 
· Traslados aeropuerto – hotel – aeropuerto en privado
· Translado compartido terrestre San José – Arenal
· Translado compartido terrestre Arenal – Jaco
· Translado compartido terrestre Jaco - San José 
· 01 noche de alojamiento en San José
· 02 noches de alojamiento en Arenal
· 03 noches de alojamiento en Jacó
· 06 desayunos 
· 02 cenas 
· 01 almuerzo 
· Tour al Volcán Arenal y Aguas Termales
· Para para avistamiento de cocodrilos
· Fiesta de FIN DE AÑO EN LA PLAYA
· Seguro de viaje con protección COVID
· Asistencia en español las 24hrs 

EL PRECIO NO INCLUYE: 
· [bookmark: _Hlk155717039]Boleto de avión México – San José – México 
· Impuesto de salida pagadero en el Aeropuerto Internacional de San José USD 29.00 
· Gastos personales
· Ningún servicio no especificado 
· Propinas para mucamas, botones, meseros, guías y/o choferes
· Pago de entrada a los Parques Nacionales o Reservas que no estén contemplados en tour

[bookmark: _Hlk155717111]NOTAS IMPORTANTES:
· Tarifas expresadas por persona, en dólares americanos pagaderos en moneda nacional al tipo de cambio del día de su pago indicado por Tourmundial, sujetas a cambios sin previo aviso y a disponibilidad al momento de reservar.
· Es responsabilidad del pasajero proveerse de los pasaportes o documentos de migración requeridos por las autoridades de los estados unidos mexicanos y de los países de destino o de tránsito, tales como visas, permisos sanitarios, permisos notariados para menores viajando solos o con un tutor, etc. Tourmundial brindará asesoría y apoyo para le gestión de todos los documentos necesarios.
· La vigencia de su pasaporte deberá tener mínimo seis meses a partir de la fecha del inicio de su viaje.
· El orden de los servicios previstos mencionados en este itinerario podría modificarse en función de la disponibilidad terrestre o condiciones climáticas del lugar, pero siempre serán dadas conforme fueron adquiridas.
· Los horarios de registro de entrada (check-in) y salida (check-out) de los hoteles están sujetos a las formalidades de cada hotel, pudiendo tener los siguientes horarios: check-in 16:00hrs y check-out 12:00hrs (medio día). En caso de que la llegada fuese antes del horario establecido, existe la posibilidad de que la habitación no sea facilitada hasta el horario correspondiente. En caso de que llegar antes o salir después de los horarios establecidos, el hotel podrá mantener sus pertenencias bajo resguardo.
· Los servicios de traslados y excursiones en esta cotización son otorgados como servicios regulares, estos servicios están sujetos a horarios pre-establecidos y se brindan junto a otros pasajeros. Consulte los precios en  servicio privado.
· La tarifa para niños aplica para menores de 0 a 10 años, compartiendo habitación doble siempre con 2 adultos. 
· Máximo 1 niño por habitación. Esta política está sujeta a cambios.
· Camas extras tienen costo adicional y sujetas a disponibilidad del Hotel. 
· Para la excursión a la ciudad de San José tomar en consideración que El Teatro Nacional permanece cerrado los domingos. En el caso de que la excursión se diera ese día se estaría visitando solo sus afueras. Esta excursión únicamente opera en las tardes. Logística y lugares a visitar en general de esta excursión están sujetos a cambios de acuerdo a nuestro departamento de operaciones
· Alguna actividad pueda ser que no operen con normalidad en algunos periodos festivos hacia finales del año o bien en semana santa, nuestro departamento de reservaciones lo asesorara de la mejor manera en cada caso de solicitudes específicas
· Por regulaciones internas del Aeropuerto Internacional Juan Santamaría, los pasajeros deben de estar 3 horas 
antes de la salida del vuelo internacional.
· Precio final sujeto a cambios debido al uso de hoteles similares o alternativos en caso de no haber disponibilidad de habitaciones.
· [bookmark: _Hlk155773484]Camas extras tienen costo adicional y sujetas a disponibilidad del hotel. 


AVISO DE PRIVACIDAD:
En cumplimiento por lo dispuesto en el artículo 15 de la Ley Federal de Protección de datos Personales en Posesión de los Particulares (LFPDPPP), le informamos que  sus datos personales que llegase a proporcionar de manera libre y voluntaria a través de este o cualquier otro medio estarán sujetos a las disposiciones del Aviso de Privacidad de TourMundial el cual puede ser consultado en el sitio web: www.tourmundial.mx	

VIGENCIA DEL 27 DE DICIMBRE 2024 AL 02 DE ENERO DE 2025
SE REQUIERE PREPAGO DE SERVICIOs  
	POLÍTICAS DE CANCELACIÓN

	· Entre 30 antes de la fecha de salida 25%
· Entre 29 y 20 días antes de la fecha de salida del pasajero 75% del total de la reservación.
· 19 días antes de la fecha de salida del pasajero, 100% del total de la reservación.
· NO SHOW 100% del total de la reservación.
· Servicios parciales no utlizados no son reembolsables


[bookmark: _Hlk155717111][bookmark: _Hlk155773484]El presente documento es de carácter informativo, más no una confirmación.
Tel.(52) (55) 4147 – 5780
   www.tourmundial.mx   ·   reservaciones@tourmundial.mx
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