JAPON SAMURAI 
(08 días / 07 noches)

**Salidas: domingos
SALIDAS GARANTIZADAS CON UN MÍNIMO DE 2 PAX

Itinerario
Día 1 | Domingo | Tokio
Llegada al aeropuerto de Tokio. Alojamiento en Tokio.
Cena no incluida.

Día 2 | Lunes | Tokio
Después del desayuno, salida hacia barrio de Shibuya, uno de los principales centros comerciales y financieros del mundo, hogar de las dos estaciones de tren más transitadas del mundo.
Nos dirigimos a Takeshita Street, una calle peatonal repleta de boutiques de moda, cafeterías y restaurante. Seguimos al Templo Meji, un templo sintoísta dedicado a los espíritus deificados del emperador Meiji y su esposa, la emperatriz Shōken.
Visitaremos la famosa intersección de Shibuya, que detiene los vehículos en todas direcciones para permitir que los peatones inunden toda la intersección. Continuaremos hacia la Torre Kabushiko, que se centra en instalaciones recreativas y de entretenimiento, con salas de cine, hoteles e instalaciones artísticas. Seguimos
al barrio Omotesando, un importante destino de compras de lujo y algunos de los ejemplos más sorprendentes de arquitectura moderna a escala humana que encontrarás en cualquier parte del mundo.
Terminamos el día en el Shimokitazawa. Este tranquilo distrito bohemio alberga tiendas de ropa vintage, librerías selectas, tiendas de música, cafés y bares originales. Retorno al hotel. Alojamiento en Tokio.
Cena no incluida.

Día 3 | Martes | Tokio
Después del desayuno, salida para visitar el Templo Sensōji, también conocido como Templo de Asakusa. Es el templo budista más antiguo de Tokio y data del 645 d.C. Continuaremos hacia Odaiba, también conocida como Rainbow Town, es un centro de entretenimiento altamente tecnológico. Cómo se construyó una isla artificial sobre escombros, de un gran proyecto arquitectónico de 1986, construida sobre 110 millones de metros cúbicos de tierra y residuos de incineración. Nos dirigimos al Tokyo Sky Tree, una torre de transmisión en Sumida. Con 634 metros de altura, es la estructura más alta de Japón y la segunda más grande del mundo. Finalmente llegamos a Akihabara, como se llama una zona famosa del barrio de Sotokanda. Akihabara es considerado un centro cultural Otaku y un distrito comercial de videojuegos, anime, manga y computadoras. En las tiendas de la zona se exhiben íconos populares del anime y el manga, y hay numerosos Maid Cafés en todo el distrito. Retorno al hotel. Alojamiento en Tokio.
Cena no incluida.

Día 4 | Miércoles | Tokio
Después del desayuno, día libre. Alojamiento en Tokio.
Cena no incluida. 

Día 5 | Jueves | Tokio – Osaka
Después del desayuno, salida para tomar el tren bala para la ciudad de Osaka. A su llegada, visite el Castillo de Osaka, que se encuentra en un área de aproximadamente un kilómetro cuadrado, es uno de los castillos más famosos del país y jugó un papel importante en las luchas de unificación. Visitaremos también: el Templo Hozenji, de 1.637. Shinsekai un barrio creado en 1912, teniendo como modelo Nueva York al sur y París al norte del barrio. Tsutenkaku, una torre originalmente inspirada en la Torre Eiffel. Dotonbori, el distrito más electrizante de Osaka, con una enorme superficie de carteles luminosos. Templo Shitennoji, el más antiguo templo budista japonés, construido por el príncipe Shotoku en el año 593. Sumiyoshi Taisha, el santuario sintoísta más importante del mundo. Jardín Flotante Shin-umeda, un observatorio en lo alto del edificio, de 173 metros de altura y con una vista de 360 grados. Alojamiento en Osaka.
Cena no incluida.

Día 6 | Viernes | Osaka
Después del desayuno, día libre. Alojamiento en Osaka.
Cena no incluida.

Día 7 | Sábado | Osaka – Kioto – Osaka
Después del desayuno, día libre o la posibilidad de realizar un tour opcional a Kioto. Alojamiento en Osaka.
Cena no incluida.

Día 8 | Domingo | Osaka – Aeropuerto Osaka
Después del desayuno, a la hora indicada traslado de partida hacia el Aeropuerto de Osaka.

FIN DE LOS SERVICIOS




Valores: POR PERSONA en USD

	Fecha salida DOMINGO
	Hotel – cat. única
	SINGLE
	DOBLE

	Septiembre: 21
Octubre: 12, 26
Noviembre: 23
Diciembre: 07
Enero 2026: 11
Febrero 2026: 15
Marzo 2026: 01
	Tokio: Monterrey, Fresa
Inn, Via Inn o similar

Osaka: Monterrey, Fresa
Inn, Via Inn o similar
	

3199 USD
	

2059 USD



**IMPORTANTE: todos los valores corresponden a habitación “Run of the House”**

Incluye:
· Alojamiento en hoteles de acuerdo a la categoría seleccionada.
· 4 noches de alojamiento con desayuno en Tokio.
· 3 noches de alojamiento con desayuno en Osaka.
· 3 días de excursión en bus o minibús con guía de habla hispana, a partir de 04 pasajeros. Hasta 3 pasajeros, el transporte es realizado de tren urbano.
· Traslados entre hoteles y aeropuertos con conductor de habla inglesa. No hay guía o acompañante en español.
· Entradas a los lugares de visita según el programa.

No incluye:
· Gastos extras personales.
· Tasas hoteleras.
· Seguros (Robos, perdidas, daños personales y atención médica).
· Propina: guía USD 4 y conductor USD 3 por día por pasajero a pagar en destino.
· Bebidas.
· Vuelos internacionales.
· Visitas opcionales.
· Visados y/o impuestos de fronteras y/o aeropuerto.
· Cualquier otro servicio no mencionado en “incluye”.












Condiciones:

CONDICIONES Y GASTOS DE CANCELACIÓN: cancelaciones deben ser aprobadas por escrito: CONSIDERAR HORARIO LOCAL (JAPON).
-Cancelación 30 días o más antes de la llegada de pasajeros al primer destino del programa, no tendrá gastos de cancelación.
-Cancelación entre 29 y 10 días antes de la llegada de pasajeros al primer destino del programa, tendrá un cargo de 50%.
-Cancelación 9 días o menos antes de la llegada de pasajeros al primer destino del programa, tendrá un cargo de 100%.
Por NON SHOW, o si al pasajero se le niega la entrada a cualquier destino del programa, tendrá un cargo del 100%.
En caso de cualquier tipo de reembolso, se podrá cobrar un cargo por transferencia, que oscila entre USD 50 y USD 250.
SEGURO:
Recomendamos viajar con un seguro completo de viajes. CONEXION TRAVEL y EXOTIC TOURS AND TRAVEL no se responsabilizan por perdidas, daños en el equipaje, accidentes en el camino o enfermedades que causen la perdida de parte del viaje o retorno a su país de origen. No se incluye ningún tipo de seguro en el paquete turístico.
HOTELERIA:
Los precios son por pasajero en US dólares. Al momento de solicitar la reserva, se requiere la copia escaneada clara del pasaporte de los pasajeros para ser remitida a los hoteles.
El pasaporte debe tener vigencia mínima de 6 meses.
CONEXION TRAVEL y EXOTIC TOURS AND TRAVEL, no se hacen responsablesd por el no envío o envío tardío de la documentación solicitada y en destino le soliciten el pago de la visa según al país que ingrese de acuerdo con su circuito elegido.
Los precios incluyen desayuno buffet completo.
Todos los precios están basados en alojamiento “Run of the House”.
En caso de que no se pueda confirmar el hotel indicado nos reservamos el derecho de proporcionar hospedaje en hotel de categoría similar a los propuestos en los circuitos.
Los hoteles definitivos (de los que han sido previstos e indicados) pueden cambiar hasta 5 días antes de la salida. Esto, sin cambiar categoría o haciendo un upgrade. Por ende, recomendamos advertir a los pasajeros sobre ello y evitar incomodidad o reclamos.
Check-in (el día de llegada): 15:00 horas y Check-out (el día del traslado al aeropuerto): 12:00 horas.
Si el vuelo de llegada está previsto que llegue el sábado por la mañana o temprano en la tarde, recomendamos reservar 1 (una) noche extra el día anterior.
Maleteros no incluidos.
EXCURSIONES:
El encuentro con el guía será el primer día que comienzan las visitas. Los horarios se informarán en la carta de bienvenida.
Los circuitos detallados tienen salida garantizada con un mínimo de 2 (dos) pasajeros.
CONEXION TRAVEL y EXOTIC TOURS AND TRAVEL se reservan el derecho de cambiar o modificar sin previo aviso todo o parte de los servicios para el buen desarrollo del viaje sin derecho a reclamación alguna por parte del cliente. Así como modificar el orden del tour, siempre y cuando se incluyan todas las visitas como aparecen en el programa.
No hay devolución por excursiones, hoteles y/o comidas no consumidas durante el trayecto de la excursión.
Nos reservamos el derecho de cancelar futuros tours por falta de participantes debido a la reducción de turistas o por medidas de seguridad.
Recomendamos reservar los opcionales con anticipación, una semana antes del inicio del programa.
Algunos opcionales deben reservarse y pagarse por adelantado. 
ALIMENTACIÓN:
No hay reembolsos por las comidas no tomadas.
TODAS LAS EXCURSIONES REGULARES INCLUYEN:
Transfer in (llegada) y Transfer out (salida) con chofer de habla inglesa. No hay guía y/o acompañante de habla hispana.
Los traslados incluidos son solo en los días del inicio (llegada) y final (salida) del Circuito. Cualquier otro día será cobrado como traslado adicional.
Hospedaje según categoría del hotel en régimen de comidas reservado.
Transporte en coches de distintos tamaños y con aire acondicionado.
Guía local de habla hispana para todas las visitas mencionadas en el programa.
Visitas y entradas a los sitios indicados en el programa elegido.
1 (una) maleta de 23k y 1 (un) bolso de mano por pasajero. Maleta extra USD 50 por maleta por traslado entre aeropuerto - hotel / hotel - hotel / hotel – aeropuerto / frontera – aeropuerto / aeropuerto – frontera / hotel – frontera / frontera – hotel / frontera – frontera.
LOS PRECIOS NO INCLUYEN LOS SIGUIENTES SERVICIOS:
Extras y gastos personales.
Seguros.
Propinas.
Bebidas.
Visitas indicadas como “opcionales” o “sugeridas”.
Visados o tasas fronterizas o aeroportuarias.
Entradas o comidas no mencionadas en el circuito.
Las noches extra, los opcionales y los traslados extra son válidos si se compran junto con uno de los Circuitos Regulares.
Todo lo que no aparece en el ítem “Los precios incluyen los siguientes servicios”
VISAS: Los pasajeros están sujetos a las decisiones de las autoridades migratorias para cada país. CONEXION TRAVEL, EXOTIC TOURS AND TRAVEL y las empresas colaboradoras no se hacen responsables de las decisiones de las autoridades migratorias de cada país.
TRASLADOS:
TODOS LOS TRASLADOS SON COMPARTIDOS CON OTROS PASAJEROS. EL PICK UP Y DROP OFF SERÁN SEGÚN LA UBICACIÓN DE LOS HOTELES.
Transfer In: después de recoger las maletas y pasar la aduana, debe dirigirse a la salida. En caso de que el vuelo sufra un retraso, por favor avisar con anticipación (3 horas), para tomar las previsiones del caso.
Transfer Out: pasaremos a recoger a los pasajeros entre 3 y 4 horas antes de la salida de su vuelo de regreso. El pasajero debe estar en el lobby del hotel al horario informado, con check out hecho y con las maletas en el lobby. Debido a la logística, tener paciencia y esperar la llegada en el lobby.
La información de vuelos debe ser enviada hasta 2 (dos) semanas antes del inicio de servicios. De no proporcionar dicha información no se garantiza la coordinación de los traslados de llegada o salida en los programas. En caso de reprogramaciones o cancelaciones de vuelo, la agencia se responsabiliza de dar aviso para evitar posibles no show.
VUELOS: Los precios no incluyen tarifa aérea, excepto en los programas en donde se especifique en el apartado “incluye”. IMPORTANTE: Una vez emitidos los vuelos no habrá devolución del dinero.
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