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	NATURALEZA DE YUCATÁN  






	Visitando:        Mérida – Chichen Itza – Coloradas – Río Lagartos – Celestún - Mérida
Salidas:            diarias hasta el 31 de diciembre 2025
Duración:         5 días / 4 noches 
Alimentos:       2 desayunos, 1 almuerzo y 2 comidas (no incluyen bebidas)
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ITINERARIO DE VIAJE:

Día 1	Mérida
Llegada y recepción en el aeropuerto para ser trasladado a tu Hotel en Mérida Caribe 4* el cual se encuentra aproximadamente a 7km, durante el recorrido podrás apreciar las calles de la hermosa ciudad de Mérida. Llegando al Hotel podrás hacer tu ckeck in aproximadamente a las 15:00 hrs, en caso de llegar antes podrás dejar tus maletas de resguardo en el hotel y podrás salir a disfrutar la hermosa ciudad. Tarde libre. Alojamiento.

Nota: es importante los pasajeros lleguen antes de las 19:00 hrs, ya que el último horario de traslado a Mérida es a las 18:00 hrs. En caso contrario el pasajero deberá trasladarse por su cuenta.

Día 2   Mérida – Chichen Itza – Pueblos Mágicos
Desayuno. Aproximadamente a las 08:00 hrs estaremos pasando a tu hotel para iniciar la aventura; la primer parada es en el pueblo mágico de Izamal el recorrido en el pueblo mágico será aproximadamente de una hora con cuarenta minutos, para seguir con la visita al cenote Xcajum (entrada no incluida) donde podremos disfrutar del cenote y degustar de una rica comida tipo Buffet (no incluye bebidas), continuaremos nuestro viaje llegando a Chichen Itza en donde tendremos 2hrs para poder recorrer la zona arqueológica, terminando del recorrido continuaremos al último punto de nuestro tour del día que es Valladolid en donde tendremos tiempo para recorrer de este hermoso lugar para regresar al hotel aproximadamente a las 21hrs. Alojamiento.

Nota: No incluye guía dentro de la zona Arqueológica de Chichen Itza.

Día 3 Tour Coloradas – Río Lagartos
Por la mañana aproximadamente a las 07:00 hrs estaremos pasando a tu hotel para iniciar el recorrido del día rumbo a Rio lagartos y las Coloradas son dos puertos unidos durante el recorrido el guía realizara una parada para que puedan desayunar. Después del desayuno (no incluido) continuamos con el recorrido llegando a la Laguna Rosa - Coloradas para tener una visita breve panorámica en donde podrás tomar hermosas fotos, continuaremos al puerto continuo que es Rio Lagartos y se encuentra aproximadamente a 20min, llegando a las Coloradas realizaremos un paseo en lancha aproximadamente de 1hora con 45 min en donde se podrá ver el avistamiento de flamingos , lagartos y todo tipo de aves emblemáticas que se encuentran en la reserva de Rio Lagartos. También podrás hacer un tipo baño Maya, que consta de barro que se produce en los manglares y que es un exfoliante natural (opcional) aquí se tendrá 1hora para poder nadar en una playa virgen de nombre Cancunsito, después de haber tenido un excelente recorrido nadando. Llega el horario de comida que es a base de pescado empanizado, al mojo de ajo a la plancha etc. Terminando aproximadamente a las 17:00hrs y regreso a su hotel Alojamiento.

Día 4 Celestún
Aproximadamente a las 08:00 hrs estaremos pasando a tu hotel para iniciar el recorrido del día rumbo a Celestún el recorrido es de 1hora y 20 minutos, llegando al embarcadero abordaremos la lancha para el recorrido que dura aproximadamente 2hrs donde se visitan los manglares, avistamiento de flamingos y ojos de agua después de este gran recorrido por esta bella naturaleza tomaremos tiempo para almorzar en un hermoso restaurante que cuenta con un club de playa en donde podrás nadar y degustar un pescado a la plancha, empanizado o como lo prefieras, posteriormente nos trasladaremos al hotel para descansar, estaremos llegando aproximadamente a las 17:00 hrs y regreso a su hotel Alojamiento.

Día 5 Mérida – Aeropuerto Mérida
Desayuno. A la hora programada traslado de hotel a aeropuerto de Mérida para tomar su vuelo de salida.

FIN DE LOS SERVICIOS.


Notas:
· El orden de las excursiones podría variar, pero siempre se proporcionará los servicios contratados. 
· Toma en cuenta que nuestras unidades pueden pasar por ti con un rango de tolerancia de entre 10 y 30 minutos, a partir de la hora indicada de salida del tour en tu itinerario; por favor se paciente, esta situación no afectará la duración de tu tour ya que tenemos todo perfectamente calculado.
· Se recomienda llevar: Traje de baño, Toalla, Bloqueador biodegradable, Repelente biodegradable, gel Antibacterial, Toallitas desinfectantes, Sobrero, Ropa y zapatos cómodos, Dinero extra para compra de recuerdos.


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES:

	Ciudad
	Hotel
	Categoría

	Mérida
	· Caribe
	Turista
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· En caso de no estar disponible alguno de los hoteles antes mencionados se confirmará uno de misma categoría.
· Favor de considerar los siguientes horarios de hotel: Check-in a las 3:00 pm y Check-out a la 12:00 pm. 


PRECIO POR PERSONA:  

	
	                                  CATEGORIA TURISTA 

	Salidas: diarias
	Sencilla
	Doble
	Triple
	
Cuádruple

	Precio por menor  
( 2 a 9 años)

	12/01/25-06/04/25
01/05/25-07/07/25
01/09/25-11/12/25
	MXN 18,477
	MXN 13,408
	MXN 12,042
	MXN 13,929
	MXN

	01/01/25-11/01/25
07/04/25-30/04/25
08/07/25-31/08/25
12/12/25-31/12/25
	MXN 19,963
	MXN 14,453
	MXN 12,968
	MXN 15,019
	MXN



Notas:

· Máximo 2 menores entre 2 y 9 años por habitación compartiendo con 2 adultos, ocupando las camas existentes. No incluye alimentos a los menores.
· Se permite un máximo por habitación de 4 personas, entre adultos y menores. 
· Precio para infantes (menores de 2 años) es de MXN 359
· Costo para extranjeros es distinto y se debe solicitar al proveedor.


EL PRECIO INCLUYE 

· Traslado aeropuerto – hotel – aeropuerto en servicio compartido (antes de las 19:00hrs)
· 4 noches de alojamiento en Mérida
· Desayunos de acuerdo con itinerario
Comidas de acuerdo con itinerario
· Visitas de acuerdo con itinerario
· Entradas a centros ecoturísticos, arqueológicos y de recreación de acuerdo con itinerario.
· Operador turístico
· Seguro de viaje 
· Asistencia 24 hrs.


EL PRECIO NO INCLUYE 

· Boleto de avión México - Mérida – México 
· Gastos personales
· No incluye guía en las zonas arqueológicas
· Servicios opcionales
· Ningún servicio no especificado 
· Propinas  
· Alimentos y bebidas no especificados



NOTAS IMPORTANTES:

· Precios sujetos a cambios sin previo aviso y a disponibilidad al momento de reservar.
· Tourmundial no se hace responsable de objetos olvidados en las unidades, ya que primeramente es responsabilidad de los clientes cuidar sus pertenencias, así como de equipaje que no llegue en el vuelo; se les dará apoyo para recuperarlo, pero no se tiene obligación alguna de remunerar al pasajero.
· Para pasajero con alguna discapacidad es importante que viajen con algún acompañante que pueda ayudarlo en el recorrido (subir, bajar o caminar). Se les pide indiquen esta situación al momento de reservar para tomar precauciones.
· En todo momento los servicios no utilizados no serán reembolsables.
· Solo se permite una maleta por persona con un máximo de 23 Kg. de peso. En caso de que el cliente viaje con más de 2 maletas tendrán que avisar previamente y considerar el cobro adicional por maleta adicional.
· Los itinerarios que incluyan alimentos contratados, el operador y/o prestador de servicios, no se hace responsable de la presentación, cantidad y tolerancia digestiva de los pasajeros, ya que son menús turísticos, no incluyen bebidas; así mismo en caso de que el prestador de servicios no pueda darles algún alimento, como se haya programado, se les compensara con el siguiente alimento posterior (ejemplo. Si no se le dio comida, se les dará cena, o podrá ser reembolsado en efectivo en caso de que se den las condiciones antes mencionadas.
· [bookmark: _Hlk149644561]En caso de requerir una dieta especial o ser alérgico a un alimento favor de notificarlo con anticipación.
Traslados y excursiones.
· Los traslados confirmados para este viaje se realizarán en servicio compartido junto a otros pasajeros y son sin guía. Consulte precios en servicio privado y/o para horarios nocturnos.
· Algunas ocasiones a la llegada al aeropuerto los pasajeros deberán de esperar máximo una hora para reunirse con otros pasajeros que viajen en el mismo transporte al hotel, esto será indicado por el personal a su llegada. En el caso de excursiones y visitas, esperará al pasajero hasta 15 minutos después del horario estipulado de pick up en el hotel, fuera de este tiempo es responsabilidad del pasajero trasladarse por su cuenta y/o alcanzar el tour. Los servicios no utilizados no serán reembolsables.
· En caso de no poder realizarse alguna visita, derivada de retrasos por causa mayor, causa de terceros, accidentes o desastres naturales, siempre se cuidará la integridad de los pasajeros y se hará en lo posible llegar al destino más próximo, el servicio no utilizado no será reembolsado.
· Las excursiones incluidas en el programa serán proporcionadas con chofer-guía.
· Los tours podrán ser visuales, interactivos, caminando, en coche, van, microbús, autobús, lancha o balsa.
· El tipo de transporte utilizado en los recorridos son camionetas VAN o Automóvil dependiendo del número de pasajeros, algunos tours se hacen en lancha o Balsa.
Hospedaje
· Las habitaciones dobles y/o triples son reservadas con 2 camas.
· Los horarios de registro de entrada (check-in) y salida (check out) de los hoteles están sujetos a las formalidades de cada hotel, pudiendo tener los siguientes horarios: check in 15:00 hrs. y check out 12:00 hrs. (medio día). En caso de que la llegada fuese antes del horario establecido, existe la posibilidad de que la habitación no sea facilitada hasta el horario correspondiente.
Reclamaciones.
· En caso de que el pasajero tenga alguna inconformidad con los servicios del proveedor deberá reclamarlo en destino, para proceder a darle atención inmediata.

Generales.
Por seguridad los infantes y mujeres embarazadas, no podrán realizar actividades que conlleven velocidad al aire libre (ejemplo, visitas en lancha), en el caso de los infantes un familiar tendrá que quedarse a cuidarlos.
Los itinerarios que incluyan alimentos contratados, no nos hacemos responsable de la presentación, cantidad y tolerancia digestiva de los pasajeros, ya que son menús turísticos y no incluyen bebidas.
El proveedor de servicios, se reserva el derecho de modificar el orden de los tours dentro de un paquete, además de cambiar el orden de las visitas dentro de un tour, por cuestiones de operación internas o por fuerza mayor.
En algunas ciudades existe la posibilidad de que los pasajeros puedan cambiar de transporte solo durante el recorrido o tener que caminar hacia el transporte.
AVISO DE PRIVACIDAD:
En cumplimiento por lo dispuesto en el artículo 15 de la Ley Federal de Protección de datos Personales en Posesión de los Particulares (LFPDPPP), le informamos que  sus datos personales que llegase a proporcionar de manera libre y voluntaria a través de este o cualquier otro medio estarán sujetos a las disposiciones del Aviso de Privacidad de TourMundial el cual puede ser consultado en el sitio web: www.tourmundial.mx	
VIGENCIA PARA VIAJAR HASTA 31 DICIEMBRE 2025.

	[bookmark: _Hlk150165590]POLÍTICAS DE CANCELACIÓN

	· Una vez confirmada la reserva aplica 100% de cargos del total del paquete.
· Únicamente se permitirá cambios por fecha o nombre con un cargo del 15% del total de la reserva por pasajero, expresado por escrito mediante correo.
· Los servicios no utilizados no son reembolsables.


El presente documento es de carácter informativo, más no una confirmación.
Tel.(52) (55) 4147 – 5780
   www.tourmundial.mx   paiseslejanos@tourmundial.mx
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