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	SUEÑO COREANO EN DOS CIUDADES


	Visitando:           Seúl - Busan 
Salidas:	Domingo. Del 17 de Agosto 2025 hasta el 22 de Febrero 2026 
                            Opera mínimo con 2 personas viajando juntas. 
Duración:	8 días / 7 noches 
Alimentos:         7 desayunos     



ITINERARIO DE VIAJE: 

Día 1   Seúl      
Llegada al aeropuerto de Seúl. Alojamiento en Seúl.

Día 2   Seúl     
Después del desayuno, salida para visitar el Palacio Gyeongbokgung. Situado en el norte de Seúl, fue construido en 1395 y fue el principal palacio real de la dinastía Joseon. Nos dirigimos a Bukchon Hanok Village, un barrio residencial en el distrito de Jongno conocido por sus docenas de casas tradicionales coreanas restauradas, llamadas hanok. Terminamos la mañana en el Santuario Jongmyo, el más antiguo y auténtico de los santuarios reales confucianos conservados. Todavía alberga rituales que combinan música y danza, perpetuando una tradición que se remonta al siglo XIV. Después del almuerzo (No incluido) nos dirigimos al Templo Jogyesa, el templo principal de la Orden Jogye del budismo coreano. El edificio data de finales del siglo XIV y se ha convertido en una zona ajardinada con un pino blanco de más de 500 años. Continuamos hacia la Torre de Seúl (Torre Namsan), una torre de comunicaciones y observación ubicada en el Monte Namsan en la región central y marca el punto más alto de Seúl. Terminamos el día explorando las tiendas y probando comida callejera en Myeongdong, una de las zonas comerciales más vibrantes de Seúl. Retorno al hotel.
Alojamiento en Seúl.

Día 3   Seúl
Después del desayuno, comenzamos la mañana visitando uno de los más bellos e históricamente importantes de los cinco palacios reales de Seúl: el Palacio Changdeokgung, el Palacio de la Virtud Ilustre. Declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, es conocido por su tranquilo jardín y su arquitectura y diseño tradicional coreano que incorpora el paisaje circundante. Continuamos hasta Starfield COEX Mall, un centro comercial subterráneo. El nombre COEX se deriva de “COnvention centers” e “EXhibition halls”. Tiene una superficie de unos 154.000 metros cuadrados, de los cuales 144.000 metros cuadrados están en una sola planta subterránea, lo que lo convierte en el centro comercial subterráneo más grande del mundo. Después del almuerzo (No incluido), nos dirigimos a Dongdaemun Design Plaza (DDP), un importante hito del desarrollo urbano en Seúl, con un diseño claramente neofuturista. Cuenta con un parque peatonal en la azotea, grandes espacios para exposiciones globales, tiendas futuristas y partes restauradas de la Fortaleza de Seúl. El DDP ha sido una de las principales razones para la designación de Seúl como Capital Mundial del Diseño en 2010. A continuación, visitaremos el Parque del Río Han, el más famoso de los parques de Seúl y situado justo en el centro de la ciudad. Terminamos el viaje con una visita a la Lotte World Tower, el edificio más alto de Corea del Sur. Sube al observatorio y disfruta de las vistas de la ciudad iluminada. Retorno al hotel.
Alojamiento en Seúl.

Día 4    Seúl
Después del desayuno, día libre. Alojamiento en Seúl








Día 5    Seúl - Busan  
Después del desayuno, salida para la DMZ (Zona Desmilitarizada de Corea), una zona de demarcación militar entre Corea del Norte y Corea del Sur, donde están prohibidas las actividades militares. Comenzamos con Imjingak, símbolo del deseo de reunificación de Corea, es un parque temático único que ofrece paseos a lo largo de vallas de alambre de púas. Alberga reliquias históricas como el Puente de la Libertad, utilizado por 13.000 prisioneros de guerra en busca de la libertad, y la chimenea de una locomotora de vapor de la Guerra de Corea, abandonada durante 55 años. Continuamos hacia el Observatorio Dora, que ofrece una vista de cerca de Corea del Norte, incluida la ciudad de Gaeseong y una aldea fronteriza falsa llamada Propaganda Village, donde se manipulan las luces para crear la ilusión de actividad. Continuamos nuestro viaje en tren hasta Busan. 
Alojamiento en Busan.

Día 6    Busan 
Después del desayuno. Comenzamos el día visitando el Templo Haedong Yonggung, uno de los pocos en Corea situado frente al mar. Muy popular, especialmente durante las celebraciones del cumpleaños de Buda, cuando el complejo se decora con linternas de papel. Honra a Haesu Gwaneum Daebul, la Diosa del Mar, Buda de la Misericordia. Continuacón al Mercado de Jagalchi para experimentar la cultura gastronómica. Este mercado de mariscos y pescados es el más grande de Corea del Sur y se extiende por 3 kilómetros a lo largo de la costa. Además de anchoas secas y pescado fresco, las famosas vendedoras, llamadas “Jagalchi Ajumma”, venden remedios a base de hierbas y animales. El mercado acoge el Festival Jagalchi de Busan en otoño. El lema del festival es “¡Oiso! ¡Boiso! ¡Saiso!” (“¡Ven! ¡Mira! ¡Compra!”). Continuamos hacia el Mercado de Gukje. Mercado tradicional para comprar productos locales, recuerdos y especialidades culinarias. El mercado fue representado de forma famosa en la película coreana de 2014 del mismo nombre (título en espanõl Oda a mi padre). La película fue una de las más taquilleras en la historia del cine de Corea del Sur. Terminamos el día en Gamcheon Cultural Village, un pueblo colorido con casas adosadas, murales y galerías de arte únicas. La zona es conocida por sus calles escalonadas, sus sinuosos callejones laberínticos y sus casas pintadas de colores brillantes. Construido en la ladera de una montaña escarpada, el pueblo ha recibido el apodo de “Santorini de Corea” y “Machu Picchu de Busan”.
Alojamiento en Busan.

Día 7    Busan 
Después del desayuno, salida hacia el Parque Taejongdae, un parque natural en el punto más al sur del distrito de Busan. Es un excelente mirador con vista al océano, un parque de atracciones, un faro y una terminal de cruceros. Continuamos hacia la playa de Haeundae, considerada la playa más bonita de Busan, es un paraíso turístico en verano con sus aguas cristalinas, mar tranquilo y arena blanca. Relájese en esta famosa playa o pasee por el mercado cercano para probar bocadillos y bebidas locales. Continuamos hacia el Busan Cinema Center, epicentro del Festival Internacional de Cine de Busan, una joya arquitectónica moderna. El complejo contiene un teatro, cines interiores y exteriores, salas de convenciones, oficinas, estudios creativos y áreas de comedor en una combinación de espacios interiores conectados. Fin del día admirando las luces nocturnas del Puente Gwangandaegyo (Puente Diamante). Gwangandaegyo es un puente colgante y conecta el distrito de Haeundae con el distrito de Suyeong. Tiene una longitud aproximada de 6.500 metros y el puente en su conjunto mide 7.420 metros. Es el segundo puente más grande del país. Alojamiento en Busan.

Día 8    Busan 
Después del desayuno, a la hora indicada traslado de partida hacia el Aeropuerto de Busan (Gimhae).

Nota: Si tu vuelo de salida a Corea del Sur es a través de Seúl, por favor consulta precios de transporte

Fin de los servicios.















HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
	Ciudad 
	Categoría Turista Superior

	
	

	Seúl
	Fraser Place, Crown Park,
Roynet o similar

	Busan
	Fraser Place, Crown Park,
Roynet o similar



PRECIO POR PERSONA EN USD: 
	Categoría Turista Superior
	En habitación DBL compartiendo con 2 ADLT

	Salidas: Domingos
	SGL
	DBL
	Niños (0-12 años)

	Agosto 2025: 17, 31
Septiembre 2025: 14, 28
Octubre 2025: 19
Noviembre 2025: 2, 16, 30
Diciembre 2025: 14
Enero 2026: 18
Febrero 2026: 8, 22
	USD 3,247
	USD 1,818
	USD 1,639



EL PRECIO INCLUYE:
· Traslados entre hoteles y aeropuertos con conductor de habla inglesa. No hay guía o acompañante en español.
· 4 noches de alojamiento con desayuno en Seúl.
· 3 noches de alojamiento con desayuno en Busan.
· 5 días de excursión en bus o minibús con guía de habla hispana.
· City Tour en Seúl
· Visita el palacio de Palacio Gyeongbokgung, Palacio Changdeokgung, 
· City Tour en Busan
· Visita para la DMZ (Zona Desmilitarizada de Corea), Templo Haedong Yonggung
· Seguro de viaje
· Asistencia en español 24 hrs
EL PRECIO NO INCLUYE: 
· Bebidas y alimentos no especificados.
· Vuelos internacionales 
· Tours opcionales
· Gastos de índole personal como bebidas, extras, regalos, lavandería en hoteles, etc.
· Propinas a nuestros guías y conductores.
· Todos los conceptos no mencionados en “servicios incluidos”
· Propina sugerida: Guía USD 4 y Conductor USD 3 por día por pasajero a pagar en destino.
· Bebidas.
· Visados y/o impuestos de fronteras y/o aeropuerto. 
· Cualquier otro servicio no mencionado en “El precio incluye”
NOTAS DE OPERACIÓN:

· La solicitud de cambio de la habitación está sujeta a disponibilidad y puede acarrear costes extras.
· Todas las clasificaciones de los hoteles están determinadas de acuerdo con las autoridades locales.
· Horario de entrada: 15:00 Horario de salida: 11:00 o 12:00
· Niños de 0 -12 años: Costo aplica en habitación doble compartiendo con 2 adultos
· Niños de más de 12 años: Cargo como precio de adulto
· 1 niño + 1 adulto compartiendo una habitación no tendrán descuento para niños.
· [bookmark: _Hlk201663409]No hay devolución por excursiones, hoteles y/o comidas no consumidas durante la realización del programa.
· Nos reservamos el derecho de cancelar futuros tours por falta de participantes debido a la reducción de turistas o por medidas de seguridad. 
· Recomendamos reservar los opcionales con anticipación, una semana antes del inicio del programa.
· Algunos opcionales deben reservarse y pagarse por adelantado. 
· En caso de cualquier tipo de reembolso, se cobrará un cargo por transferencia, que oscila entre USD 50 y USD 250.
· Por NO SHOW, o si el pasajero se le niega la entrada a cualquier destino del programa, tendrá un cargo del 100%.
· El orden de los servicios previstos mencionados en este itinerario podría modificarse en función de la disponibilidad terrestre o condiciones climáticas del lugar, pero siempre serán dadas conforme fueron adquiridas.
· Los servicios incluidos en este documento son proporcionados como servicios regulares, sujetos a horarios preestablecidos que se brindan junto a otros pasajeros. Para servicios en privado, consultar precios. 
· El itinerario está sujeto a cambios dependiendo de los vuelos confirmados, condiciones climáticas y en las carreteras.

NOTAS IMPORTANTES:

· Tarifas expresadas por persona, en Dólares Americanos pagaderos en Moneda Nacional al tipo de cambio del día de su pago indicado por Tourmundial, sujetas a cambios sin previo aviso y a disponibilidad al momento de reservar.
· Es responsabilidad del pasajero proveerse de los pasaportes o documentos de migración requeridos por las autoridades de los Estados Unidos Mexicanos y de los países de destino o de tránsito, tales como visas, permisos sanitarios, permisos notariados para menores viajando solos o con un tutor, etc. Tourmundial brindará asesoría y apoyo para le gestión de todos los documentos necesarios
· La vigencia de su pasaporte deberá tener mínimo seis meses a partir de la fecha de la finalización de su viaje.


AVISO DE PRIVACIDAD:

En cumplimiento por lo dispuesto en el artículo 15 de la Ley Federal de Protección de datos Personales en Posesión de los Particulares (LFPDPPP), le informamos que sus datos personales que llegase a proporcionar de manera libre y voluntaria a través de este o cualquier otro medio estarán sujetos a las disposiciones del Aviso de Privacidad de Tourmundial el cual puede ser consultado en el sitio web: www.tourmundial.mx

VIGENCIA HASTA EL 22 DE FEBRERO 2026 
SE REQUIERE PREPAGO
	POLÍTICAS DE CANCELACIÓN

	· Con más de 35 días antes de la fecha de salida del pasajero: SIN CARGO.
· Entre 34 y 15 días antes de la fecha de salida del pasajero: 50% del total de la reservación.
· Con menos de 14 días antes de la fecha de salida del pasajero: 100% del total de la reservación.
· NO SHOW 100% del total de la reservación.
Boletos de avión.
Todo boleto aéreo adquirido con Tourmundial, NO será reembolsables, endosables y no permitirán cambio de fecha y/o nombre*



El presente documento es de carácter informativo, más no una confirmación.


Tel (52) (55) 4147 – 5780
   www.tourmundial.mx 
 reservaciones@tourmundial.mx
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